

无主排污管“张嘴”弄脏柳子河

相关部门迅速找出“主人”，并已采取补救措施

文/片 本报见习记者 王敏



开发区不少居民向本报反映，柳子河河堤上有些不知“主人”的排水管道，直接将脏水排进河里，破坏了柳子河以往的清澈。记者联系相关部门调查发现，排污管道是附近居民区旧村改造遗留的问题，相关部门随后采取了相应的补救措施。



污水排入柳子河后发出刺鼻难闻的气味。

>>> 河水污浊气味刺鼻，路人不敢靠边

29日，记者来到开发区嘉陵江路旁的柳子河，发现这里的河水污浊，还有一些白色泡沫随水流动，各种生活垃圾浮在水面，偶尔还能发现猫狗等小动物的尸体。走近河边，一股恶心的刺

鼻的腥臭味扑面而来，令人闻之作呕。水面上和河岸边飞舞着成群的小飞虫，怎么挥手也驱赶不走。

在天山路与衡山路之间的河段，污染尤其严重。一处下水管道正在哗哗地

向外排着污水，十分浑浊。路边的行人称，这条管道24小时不停排水，大家都不知道管道是从哪里伸过来的，难闻的气味让人不敢靠边。

正在路边清理垃圾的

开发区环卫工人告诉记者，他们经常清理水里的塑料袋等垃圾，虽然水很脏，但还是要挽起裤腿下去捞上来。水中的气味更加刺鼻，真希望那些排水管道能够被封住。

>>> 市民怀念清澈河水，期盼尽快改变

沿河走去，记者发现路边多是工厂和居民区。有附近工厂的工人告诉记者，自己的工厂确有下水管道伸向河里，但是对排污是否达标，他们并不清楚。

在一家工厂，当记者询

问河堤中伸出的管道是不是该工厂的时，一位工作人员称，他们自己也不知道工厂的污水排向哪里，因为厂里“不会另外养一批人负责管理污水，这等于浪费设备和人力资源”。

几位上了年纪的市民提起柳子河时，脸上都流露出怀念之情。一位老人长叹道：“这条河污染好几年了，原来水非常清，水底下都是细细的沙，跟现在的夹河一样，水中也有鱼。不少老人闲着没事就

坐在河边晒太阳、钓鱼，我们平时也来河里洗衣服。现在水太脏，太臭了，人都没法靠近。有时候倒风，我们在家里都能闻到。我们就盼着赶快下雨，到了汛期时水能多一点，气味也能小点。”

>>> 排污管道找到“主人”，问题正在解决

在联系了烟台市环保局后，环境监察大队的刘队长迅速赶到现场查看。为了弄清楚这些管道究竟是从哪里伸过来的，刘队长联系了开发区市政管理科的人员一起调查，市政管理科的邹科长在查阅资料后发现，

污水来源于附近的居民区。

据了解，附近居民区正在进行旧村改造，原来的旧村没有雨污分离管网，居民们便采取就近原则，将污水直接排到附近的雨水管道中，造成了污染。

市环境监察大队和开发区市政管理科的工作人员已对排污居民进行了提示，并对正在排污的管道进行了封堵。他们随后还联系了新小区开发商等单位，打算对旧居民区进行管网改建。对河堤上的其

他管道，市环境监察大队的工作人员表示，他们将尽快查清管道是哪家企业的，并检测这些管道是否在排污。

邹科长提示，市民如果发现乱排污的行为，可以拨打6393172进行举报。

工资卡领不到医保费 医保处请大家再等等

本报3月29日讯(见习记者 熊戈措 张娜) 从去年年底到现在，家住牟平区的王老先生和老伴一直有件烦心事。原来，老两口每年年底都会从各自的银行工资卡上领到总额为1800多块钱的医保费，可这几个月他们查了好几次，却发现两人去年的医保费都没收到。

记者在王老先生的工资卡上看到，现在上面显示的只有退休工资。王老先生不知道是银行的工作人员给他们夫妻同时弄错了，还是他俩去年的医保费原本就没有发。

“2007年开始，我和老伴的医保费都是每年年底打在我们的工资卡上，去年不知怎么就没收到了。我们找海阳医保处反映情况，他们也不清楚。”王老先生说，他和老伴是1998年在海阳六中退休的，2006年两人在海阳办了医保卡。由于现在的户口在牟平区，王老先生和老伴的医保费就在各自的工资卡上领取，每年加起来能领到1800多块钱。去年12月底，王老先生像往年一样去领取工资和医保费，可工资卡上显示的却只有工资，没有医保费。“到现在已经几个月了，是暂时不发还是其他情况，没人给我们个说法。”王老先生说，他们找过海阳六中，但由于原单位已与海阳进修学校合并，找了一通也不知道该找谁。

了解到王老先生的情况后，海阳机关事业单位保险处的工作人员徐先生说，由于以前海阳的医保费都由海阳医疗保险科统一管理，但从2010年8月开始，这项业务转由海阳机关事业单位保险处接手，可能正是因为这个原因，造成了一些人在原管理部门领不到医保费的情况，他预计王老先生的原单位领到钱后，就可以正常领到医保费了。



王老先生夫妻俩以前每年年底都能领到1800多元医保费，但现在他俩的工资卡上都没了这项收入。

见习记者 熊戈措 摄



烟台名特优商品全国巡回展示交易会

首站 (上海市)

时间：2011年8月17日-21日 地点：上海光大会展中心

主办单位：中国国际贸易促进会烟台市委

中国国际贸易烟台商会

支持单位：中国国际商会上海商会

上海市工商业联合会

上海山东商会

支持媒体：《齐鲁晚报·今日烟台》、《胶东在线》、《新民晚报》

《新闻晨报》、《东方早报》、《文汇报》、东方卫视

上海热线网、搜狐网、新浪网、腾讯网

承办单位：烟台人言信市场咨询有限公司

展示设计：烟台人言信商业设计工作室

展示范围：

海产品

葡萄酒

海景房

食品、果蔬品

各旅游度假区、特色商品及民间工艺品

其它有代表性的轻工产品、工业品等

咨询热线：

0535-2152072 6093508 15725351757

请 垂 注